
''ZATO  JER  VRŠIŠ  MOJU  VOLJU...''

  

  

Utorak, 20.12.2012.g.

  

  

  

  

  

Ovaj članak posvećujem jednom dragom, mladom bratu u vjeri,  KOJEGA  GOSPODIN  JAKO 
VOLI  I  IMA  S  NJIM  VELIKE  PLANOVE,  SAMO  ON  TO  TOGA  SADA  NIJE  SVJESTAN.

  

  

  

Ponovno sam danas poslije mise ''zornice'' otišao na jutarnju kavu. Sjedeći onako u polumraku
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kafića, gledao sam kroz prozor i razmišljao o svemu i svačemu. Misli su mi ponovno bile na
poslovanju mojeg budućeg trgovačkog društva. Još nije gotova registracija, nešto se odužilo.
Pa si mislim hoće li biti sve u redu s tim, da li ću imati dosta novaca za pokretanje posla jer
danas baš i nije neka dobra poduzetnička klima. Kriza je. I posla i morala i vjere.

  

  

  

A  ONDA  SI  MISLIM,  PA  ŠTO  SE  JA  TU  UOPĆE  BRINEM.  GOSPODIN  ĆE  VEĆ  NAĆI 
NAJBOLJA  RJEŠENJA.  NIŠTA  NJEMU  NIJE  NEMOGUĆE.

  

  

  

I  POGLEDAM  KROZ  PROZOR  U  PLAVO  NEBO,  KOJE  SE  TEK  POČELO  NAZIRATI  IZ
 NOĆNOG  MRAKA.  I  POMISLIM  KAKO  DOLAZE  BOŽIĆNI  DANI,  KAKO  ĆE  DOĆI 
DJECA  IZ  ZAGREBA  PA  ĆEMO  BITI  SVI  ZAJEDNO  TIH  NEKOLIKO  DANA,  KAKO  ĆE 
I  DRUGI  LJUDI  BITI  RADOSNI,  DRUŽENJA…
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PA  MI  U  MISLI  DOĐE  ZAHVALA  GOSPODINU  ZA  SVE  TO.  I  KRENU  MI  SUZE 
RADOSTI  ŠTO  SAM  I  JA  DIO  SVEGA  TOGA.
I  POČEO  SAM   ZAHVALJIVATI  GOSPODINU,  ONAKO  U  SEBI.  I  U  MISLIMA  MI  SE 
POJAVI  ONO  NJEGOVO  LICE  KAKVIM  GA  NOSIM  U  MISLIMA  I  KAKAV  SE  OBJAVIO
 SESTRI  FAUSTINI.  PA  MU  UPUTIM  PITANJE  DA  ZAŠTO  MI  ČINI  SVE  TE  LIJEPE 
STVARI,  SVA  TA  OHRABRENJA,   SUZE  ''RADOSNICE'',  SVJEDOČENJA  DRUGIMA…

  

  

  

  

NAJEDANPUT  MI  SE  UKAZA  NJEGOVO  LIJEPO  LICE  NA  CIJELOM  NEBU  I  U
 MISLI  MI  DOĐU  RIJEČI: ''ZATO  JER  VRŠIŠ  MOJU  VOLJU…'' SUZE  SU  SE 
POJAČALE,  VRUĆE  SUZE,  A  JA  SAM  POKUŠAO  RAZAZNATI  OD  KUDA  MI 
DOLAZE  TE   RIJEČI.  BILO  JE  SVE  U  REDU.  GOSPODIN  MI  IH  JE  
POSLAO. 
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OSTAO  SAM  MALO  ZATEČEN  A  ONDA  SAM  POČEO  SAM  SEBI  GOVORITI  DA  TO 
NE  ZASLUŽUJEM,  DA  PUNO  GRIJEŠIM  ,  DA  SE  PONEKAD  NE  MOGU  NOSITI  SA 
SVOJIM  NAPASTIMA  I  KUŠNJAMA,  DA  PADNEM.

  

  

  

  

  

ALI  DA,  PA  SVE  TO  ZNA  MOJ  GOSPODIN.  SVE  MOJE  SLABOSTI  U  RIJEČIMA, 
DJELIMA,  MISLIMA  I  PROPUSTIMA.  ALI,  ON  OD  MENE  NE  TRAŽI  DA  BUDEM 
BEZGRJEŠAN. ZNA  ON  DA  TO  JA  A  NI  NITKO  DRUGI  OVDJE  NA  ZEMLJI  NE  MOŽE
 BITI.  ON  SAMO  OD  MENE  TRAŽI  DA  VRŠIM  NJEGOVU  VOLJU. TAKAV  KAKAV
 SAM  SA  SVIM   SVOJIM  MANAMA  I  DOBRIM  STVARIMA.
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A  KADA  ĆU  TO  ČINITI,  PROSLAVLJA  ĆU  NJEGA  A  ON  ĆE  UZVRAĆATI  TIME  ŠTO 
ĆE  BITI  UVIJEK  UZ  MENE  DA  MI  POMOGNE,  DA  ME  DIGNE  KADA  PADNEM,  DA 
SE  PONOVNO  PROSLAVI  KADA  ĆE  MI  POMOĆI  A  VIŠE  NIJE  BILO  IZLAZA.

  

  

  

  

  

SAMO  VRŠITI  NJEGOVU  VOLJU.

  

  

  

  

  

 5 / 12



''ZATO  JER  VRŠIŠ  MOJU  VOLJU...''

I onda, čemu  brige,  strahovi, srdžba, malodušnosti.  PA  GOSPODIN  JE  TU  UZ  NAS.

  

  

  

TOLIKO  LIJEPIH  STVARI   JE  OKO  NAS  U  SVAKOM  TRENUTKU,  U  SVAKOJ 
SITUACIJI,  KAKO  GOD  NAM  IZGLEDALE  NA  PRVI  TRENUTAK  TEŠKE.  SAMO 
TREBAMO  DIĆI  GLAVU,  NE  DOZVOLITI  ZLU  DA  NAM  JU  PRITISNE  DO  PODA  I 
DOLJE  DRŽI.  NE  DOZVOLITI  MU  DA  NAM  STALNO  USAĐUJE  I  BRIGE  I  STRAHOVE 
I  SRDITOSTI  I  MALODUŠNOSTI.

  

  

  

  

NAŠE  JE  DA  VRŠIMO  GOSPODINOVU  VOLJU.  A  NJEGOVA  VOLJA  NIJE  DA  MI 
BUDEMO  U  STRAHU  ZA  BUDUĆNOST.  TA  ON  NAM  JE  NA  POMOĆ.
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NJEGOVA  VOLJA  NIJE  DA  MI  BUDEMO  U  BRIGAMA  ŠTO  ĆE  NAM  SE  I  KAKO 
DOGODITI  SUTRA,  PREKOSUTRA,  ZA  GODINU  DANA.  ON  JE  TU  S  NAM  DA  NAM 
POMOGNE.

  

  

  

  

  

NJEGOVA  VOLJA  NIJE  DA  MI  BUDEMO  SRDITI  NA  LJUDE   OKO  NAS  KOJI  NAS 
POVRJEĐUJU.  ON  JE  TU  DA  NAM  ZACIJELI  RANE  I  PREUZME  IH  NA  SEBE  KROZ 
ISPOVIJEDI,  PRIČESTI  I  MOLITVE.
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NJEGOVA  VOLJA  NIJE  DA  MI  BUDEMO  MALODUŠNI,  ŽALOSNI.  PA  MI  SMO 
NJEGOVI  DAROVI  DRUGIMA  OD  NAŠEG  ROĐENJA,  ON  NAS  ŽELI  RADOSNE,  ČISTE
 I  VESELE  DUŠE.  ON  JE  ZATO  TU.

  

  

  

  

  

Pušta  ON  ponekad zloga da nas kuša. I zli će to učinit sa svim  svojim znanjima koje ima.  ALI 
TO  SU  SAMO  KUŠNJE.  ONE  DOĐU  I  PROĐU.  NIKADA  NEĆE  OSTATI  VJEČNO.  EVO
 NAM  ZA  PRIMJER  JOBA  I  NJEGOVIH  PRETEŠKIH  KUŠNJI.  KAKO  SE  SVE 
ZAVRŠILO  NA  SLAVU  BOŽJU.
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TO  JE  SHVATIO  I  MOJ  MLADI  BRAT  U  VJERI.  NAKON  TEŠKIH  KUŠNJI  KOJE 
PROLAZIO  U  ZADNJIH  NEKOLIKO  MJESECI,  SHVATIO  JE  DA  JE  JEDINO  I 
NAJBOLJE  RJEŠENJE  ''ISUS''. OTVORIO  MU  JE  VRATA  I  ZASJALO  MU  JE  SUNCE. 
GOSPODIN  MU  JE,  OVISNO  KOLIKO  MU  SE  POČEO  PREPUŠTATI,  SEBE  I  SVOJ 
BUDUĆI  ŽIVOT,  POČEO  POKAZIVATI  ODGOVORE.  POČEO  MU  JE  POKAZIVATI 
SVOJU  SLAVU  KROZ  DJELA  TOG  MLADOG  ČOVJEKA.  A  GOSPODINOVA  POMOĆ 
RIJETKO  DOLAZI  DIREKTNO.  NAJČEŠĆE  JU  ON  POŠALJE  KROZ  DRUGE  LJUDE, 
NAPREDVIDIVE  SITUACIJE  I  DOGAĐAJE,  ILI  KROZ  NAJOBIČNIJE  SVAKODNEVNE 
STVARI.

  

  

  

  

TO  JE  POČEO  SHVAĆATI  TAJ  DRAGI  MLADI  ČOVJEK.

  

  

  

  

U  NASTAVKU  VAM  DONOSIM  NJEGOV  ZADNJI  E-MAIL  KOJI  MI  JE  SADA 
NATJERAO  SUZE  U  OČI.  KAO  DA  GA  JE  PISAO  NEKI  ISKUSNI  I  NAČITANI 
ČOVJEK.  BOGU  HVALA.
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NJEGOV  E-MAIL:

  

  

  

''Hvala Vam i oprostite što nisam prije odgovorio. Vidio sam poruku prije 2 tjedna,ali sam
sređivao neke misli koje su mi još onda bile nejasne. Polako shvaćam zašto sam ostao
kod kuće i znam što trebam činiti. Moj glavni problem je da se još nisam u potpunosti
odlučio za Boga i stavio Ga na prvo mjesto u svome životu. Bog to od mene želi i kad to
učinim onda ću znati kako dalje. Imam godinu dana da se trudim napredovati u vjeri.
Naravno da uvijek ima kušnji,ali vjerujem da Bog zna što je najbolje za mene i na kojem
ću studiju najbolje iskoristiti svoje darove. Moram biti strpljiv i pažljivo prepoznavati
znakove koje mi Bog šalje. Pročitao sam Vaš članak koji ste napisali u vezi posla i
djelomično sam i sebe prepoznao u njemu,samo što ja trebam odabrati studij. Sve ove
moje riječi su beskorisne,ako neću stati iza njih u svakodnevnom životu i djelima ih
potkrijepiti. Želim Vam sretne i blagoslovljene ove dane i sve najbolje u pripremama oko
posla.''
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JA  SAM  MU  OTPISAO  NEKOLIKO  RIJEČI  ALI  JEDINO   ŠTO  SAM  MU  MOGAO  REĆI 
BILO  JE:  ''AMEN!''

  

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  DA  SI  BOŽE  U  VIJEKE,  KOJI  SI  KRALJEVSTVO  SVOJE 
OBJAVIO  MALENIMA,  SVIMA  KOJI  SU  U  POTREBI  I  KOJI  TE  TRAŽE.
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BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE.
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